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     ОПИСАНИЕ НОСКОВ Jewel_socks 

          

Вся информация, схемы и оформление принадлежат Каметовой 
Ксении Евгеньевне. Данное описание запрещено 
распространять, копировать, продавать и использовать узор в 
других изделиях.   
Купон на скидку 10% на всю носочную пряжу в магазине  

http://leleknitting.ru/nosochna-pryazha     Jewel   
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 

http://leleknitting.ru/nosochna-pryazha
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Носки вяжутся круговыми спицами от манжеты способом “Magic 
Loop”. Сначала вяжется манжета, далее паголенок нужной вам 
высоты. Укреплённая стенка пятки и пятка “подкова”. Поднятие 
петель из стенки пятки для клина с переходом вязания стопы.  
Затем вяжется мысок и закрываются петли трикотажным швом. 
В файле есть основные схемы и видеоинструкции, для просмотра 
нажать см.видео. 
 

НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ  
 
- любая пряжа 420м/100гр с добавлением полиамида не меньше 

20 % 

- круговые спицы с длиной лески 80 см диаметром 2 и 2,25 мм 

- дополнительная спица диаметром 2,25 мм  

- трикотажная игла  

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  

36 петель x 48 рядов = 10 см x 10 см спицами 2,25 мм на лицевой 
глади после ВТО. 
Если не попадаете в заданную плотность, рекомендую сменить 
спицы на меньший или больший диаметр. 
 

РАЗМЕРЫ  
 
В описании размеры указаны S (36 - 37) M (38 - 39). 
Далее цифры для размера M будут указаны через дробь. 
 
 
 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ  
 

       

         
       

 

  Нет петли  

        

           
     

 

   Лицевая скрещённая петля  

        

         
 

  
    Лицевая петля  

         

          
 

 

     Изнаночная петля  

         

          
  

 

     Накид  

         

          
     

 

   2 петли вместе лицевой с наклоном влево  
   

          

          
 

 

   2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

      

           
 

  

   2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо  

         

           
 

 

    Снять петлю не провязывая, нить за работой  

        

          
 

 

    Снять петлю не провязывая, нить перед работой  

  

       
 

 2 п. перекрестить налево- 1 п. перенести на доп.спицу перед 
работой, 1 лиц., петлю с доп.спицы провязать лицевой 
скрещённой  

   

       
 

2 п. перекрестить направо- 1п. перенести на доп.спицу за 
работой, 1 лиц. cкрещённая, петлю с доп. спицы провязать 
лицевой  
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2 п. перекрестить налево- 1п. перенести на доп.спицу перед 
работой, 1 изн., петлю с доп.спицы провязать лицевой 
скрещённой  

    

       
 

2 п. перекрестить направо- 1п. перенести на доп.спицу за 
работой, 1 лиц. скрещённая, петлю с доп. спицы провязать 
изнаночной  

 
 
 
 
 
 
 
 

         СХЕМА 1 размер S                                СХЕМА 2 размер M 
                                                                                          

             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 
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НАЧАЛО РАБОТЫ  
 
Любым способом набираем петли на спицы диаметром 2 мм и 

соединяем в круг см. видео  

Затем вяжем манжету в высоту примерно 14 - 15 рядов. 

Размер S – 72 петли + 1 петля для соединения в круг, вяжем по 
схеме  

  
 
Размер M – 78 петель + 1 петля для соединения в круг, вяжем по 
схеме  

 
 

ПАГОЛЕНОК  
 
При вязании паголенка нужно поменять спицы на размер 2,25 
мм и вязать по схемам, указанным выше. 
Для размера S схема 1, для размера M схема 2. 
В высоту вяжем паголенок 2 полных раппорта, 2,5 раппорта 
(деление будет в 10-м ряду), 3 раппорта. 

 
СТЕНКА ПЯТКИ  
 
Перед тем, как приступить к вязанию стенки пятки, необходимо 
поделить петли на верхнюю часть носка (эта часть не участвует в 
вязании пятки) и на пятку. Для этого вяжем 10-й или 20-й 
круговой ряд, кроме последней петли. Эту петлю не провязывая 
переносим на левую спицу, а на правой спице отсчитываем 
34/37 петли. Сгибаем леску и распределяем петли на спицах. 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 

https://youtu.be/YHo-4DWz2jw
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После того, как петли поделены, у вас на спицах должно быть: 
размер S – верхняя часть носка 38 петель, стенка пятки 34 петли, 
размер M – верхняя часть носка 41 петля, стенка пятки 37 петель. 
Стенку пятки вяжем поворотными рядами. 
 
Установочный ряд: 1 кромочная (снять петлю, нить за работой), 
32/35 петель изнаночных, 1 лицевая. Поворачиваем полотно 
вязания. 
1 ряд (лицевая сторона): 1 кромочная (снять петлю, нить перед 
работой), *1 петлю снять, как лицевую, нить за работой, 1 
лицевая, повторяем от * до *до конца ряда. Последнюю петлю 
вяжем изнаночной. 
В размере M заканчивать 1 петлю снять, как лицевую, нить за 
работой. Последнюю петлю вяжем изнаночной. 
2 ряд (изнаночная сторона): 1 кромочная (нить за работой), 
32/35 петель изнаночных, 1 лицевая. 
Повторяем 1 и 2 ряд ещё 16/17 раз. Всего нужно провязать 34/36 
рядов. 
Высоту стенки пятки вы можете вязать по желанию либо короче, 
либо длиннее. Важно, чтобы носок сидел комфортно. 
 

УГОЛ ПЯТКИ  
 
Угол пятки начинаем вязать с лицевого ряда. Убавки для вашего 
размера делаем согласно схемам, указанным ниже. В схемах 
даны петли, которые участвуют в вязании угла пятки. На примере 
двух рядов напишу порядок вязания угла пятки. 
1 ряд (лиц. сторона): 1 кром. (снять петлю, нить перед работой), 
19/21 лицевых, 2 петли вместе лиц. с наклоном влево, 1 лицевая. 
Повернуть полотно вязания. 
2 ряд (изн. сторона): 1 кром. (снять петлю, нить перед работой), 
7/8 изнаночных, 2 петли вместе изнаночной с наклоном вправо, 
1 изнаночная. Повернуть полотно вязания. 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 
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СХЕМА УГЛА ПЯТКИ размер S 
 

 
 
 

СХЕМА УГЛА ПЯТКИ размер M 
 

 
 
После того, как угол пятки связан на спицах у вас должно быть 
20/23 петли. 
 
 
 
 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 
 



8 
 

ПОДЪЁМ ПЕТЕЛЬ ИЗ СТЕНКИ ПЯТКИ 
 
Снимаем 1 петлю, нить за работой, 9/11 лицевых, вытягиваем 
правую спицу, тут будет начало ряда. Далее вяжем 10/11 
лицевых, поднимаем 17/18 петель из кромочных стенки пятки 
см. видео  
 
Затем вяжем для размера S – 1 изнаночная, 36 петель схемы 1, 1 
изнаночная, для размера M – 1 изнаночная, 39 петель схемы 2, 1 
изнаночная. Поднимаем из стенки пятки 17/18 петель, 10/12 
лицевых. 
В итоге у вас на спицах должно быть 92/100 петель. 
 
Будьте внимательны, если вы вязали стенку пятки короче или 
длиннее, то количество петель будет отличаться. 
 

КЛИН СТОПЫ 
 
Убавки клина стопы делаем в каждом втором ряду, на поднятых 
петлях из стенки пятки. Для этого вяжем первый ряд без 
убавлений. Нижнюю часть носка и поднятые петли из стенки 
пятки вяжем лицевыми, верхнюю часть носка вяжем по схеме 
вашего размера. 
Во втором ряду вяжем лицевые, кроме трёх последних. Далее 
провязываем 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 1 
лицевая, 1 изнаночная, 36/39 петель по схеме 1/2, 1 изнаночная, 
1 лицевая, 2 петли вместе лицевой с наклоном влево, лицевые 
до конца ряда. 
 
Таким образом убавляем, пока на спицах не останется 70/74 
петли. 
 

 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 
 

https://youtu.be/J05gwLv7xAQ
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СТОПА 
 
Стопу вяжем примерно до основания большого пальца.  
Не забывайте примерять носок. 
Перед тем, как перейти к вязанию мыска, заканчивать раппорт 
желательно на 9-м или 19-м ряду. 

 
Длина стопы от пятки до мыска: размер S 17 – 18,5 см 
                                                              размер M 18,5 – 19,5 см   
 
Длина мыска 4,5 – 5 см. 
 
 

МЫСОК 
 
Для вязания мыска необходимо переместить начало ряда. 
Для этого вяжем 17/17 лицевых, вытягиваем правую спицу, на 
ней же отсчитываем 34/35 петель, делаем залом на леске. Далее 
распределяем петли на спицах таким образом. 
 
Верхняя часть носка – 36/39 петель. 

Нижняя часть носка – 34/ 35 петель. 
 
Первый ряд вяжем по кругу лицевыми, дальше делаем 
убавления согласно схемам, указанным ниже. 
 
Длину мыска вы можете изменить на свое усмотрение, связать 
либо короче, либо длиннее. 
 
 
 
 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 
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СХЕМА верхней части размера S 

 
 

 
СХЕМА нижней части размера S 

 
 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 
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СХЕМА верхней части размера M 

 

 

СХЕМА нижней части размера M 

 
 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 
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ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП 
 
Оставшиеся петли сшиваем трикотажным швом  см. видео 
заправляем кончики ниток с изнаночной стороны. 
Второй носок вяжем таким же образом. 
Стираем носочки специальным средством для вашей пряжи. 
Сушим в разложенном виде вдали от источников тепла и солнца. 
Ваши носочки готовы! 
 

                
 
 
#Jewel_socks 
https:/Instagram.com/ksenia_tova 

https://youtu.be/RTzlKDfU_40

